
Jeux de Carambole Boire une boisson gazeuse, c'est comme boire des bonbons!

www.laféedesaliments.caLa quantité de sucre de ces boissons varie d'un produit à l'autre et d'une marque à l'autre. 1 cube de sucre= 1 cuillère à thé de sucre (approximatif)
Réponses: Thé aux perles-21 Boisson gazeuse à la framboise-10  Barbotine -24 Café glacé-20 Cola-17 Boisson énergisante-14 Thé glacé-10 Café-1 Boisson pour sportifs-10

Thé aux perles
500ml

(2 tasses)

Boisson gazeuse
à la framboise - 355ml

(1-1/2 tasses)

Barbotine
1000ml

(4 tasses)

Café glacé
500ml

(2 tasses)

Cola
591ml

(2 -1/2 tasses)

Boisson énergisante
500ml

(2 tasses)

Thé glacé
355ml

(1-1/2 tasses)

Café
250ml

(1 tasses)

Boisson pour sportifs
700ml

(2-3/4 tasses)

20 21 241 10 1010 1417

Trace une ligne pour rejoindre chaque boisson au nombre correspondant de cube(s) de sucre.


